OIKONOMIKA MAOHMATIKA

PYAAO 2

‘Aoxnor 0.0.1. (i) Eoww n owdptnon f(x) = x dmar x < 0,
f(x) =241 érav x > 0 ka1 f(0) = a. Adote tov opoud tng dvw
ka1l kdtw nuovvéyeas kar Tpooolopiote To a wote n ovvdptnon va
etvar (a) dvo npuovvexris, (B) kdtw npuouvveyrs.

(i1) Arnodette tn mpdraon (ii) tov Ocwpnuatos 2.28 tov PifAiov.

a

‘Aoxnon 0.0.2. Aetére du n ovvdptnon f(z,y) = ;- drovx,y > 0
kai a > 0 efvar kupt.

Y owéyea deifte én n oyéon mpotiunons mov opiletar ooy
R? ard T owdptnon xpnowdnras u(zyz) = xyz efvar kupTn.

‘Aoxnom 0.0.3. Eotw n oyéon mpotiunong = tou ]RfL mov opileta
ané tn ovvdptnon xpnoudtnzas u(z,y). Na mapaotadodr ypagikd
01 KauUTUAES aoagopiag tng = kai eetdote av n = efvar povdrorn,
KUpTH ka1 ouvexns, otay

‘Aoxnon 0.0.4. Opiove ™ Aebikoypagikry tidraén wov RY. E¢-
etdote av elval kdtw NuoVveEYNS kal av avarapiotatal ané ouvexn
ouvdptnon ypnoipudtnrag.

‘Aoxnor 0.0.5. Na napaotadel ypagixd n ovvdptnon u(z,y) =
e~ @) - Aeltre dm n ouvdptnon efvar oxedov koikn aAdd oev eivar

KOIAD).

‘Aoxnom 0.0.6. Eotw n oyéon mpotiunong = mov opiletar ané T
ovvdptnon ypnowuétntas w. Av n = efvar povétorn, deiéte 6t n =
avarnapiotatar and ovvdptnon u, doze w(0) = 0 ka1 u(x) > 0 yua
kdle v € R



